五年级数学上册
《期中易错判断题》复习收藏
1.奇数-偶数＝奇数。【√】
2.1既不是质数，也不是偶数。【√】
3.9个奇数相加的和仍然是奇数。【√】
4.15以内的质数只有6个。【√】
5.除了2以外的质数都是奇数。【√】
6.偶数与奇数的和是偶数。【×】
7.要使四位数41□5是3的倍数，□中可以填的数有4个。【×】
8.16有6个不同的因数。【×】
9.一个数可以既是合数又是奇数。【√】
10.因为2.5×2＝5，所以2和2.5都是5的因数。【×】
11.15、16、18、20这几个合数都能写成两个质数相加的形式。【√】
12.用“1、3、5、6”组成的任意四位数都是3的倍数。【√】
13.一个数既是4的倍数，又是16的因数，这个数只能是8。【×】
14.因为7×7＝49，所以49是倍数，7是因数。【×】
15.三个相邻的自然数中一定有一个数是合数。【×】
16.因为7×5＝35，所以7是因数，35是倍数。【×】
17.只有一个因数的数是1。【√】
18.如果a是偶数，那么a+2a+3a的结果也是偶数。【√】
19.同时是2和3的倍数的数，个位上一定是0。【×】
20.因为5×8＝40，所以5和8都是因数，40是倍数。【×】
21.有3个因数的非0自然数一定是质数。【×】
22.一个自然数不是奇数就是偶数，不是质数就是合数。【×】
23.用2、3、4三个数字组成的所有三位数一定都是3的倍数。【√】
24.有五个连续的奇数，如果最中间一个数是M，那么这五个数中最小的一个数可表示为M-4。【√】
25.两个连续自然数的和不是奇数就是偶数。【×】
26.两个质数的和是偶数。【×】
27.若4□同时是2和5的倍数，则□里一定是0。【√】
28.一个数最大的因数和最小的倍数都是16，那么这个数是16。【√】
29.因为27÷9＝3，所以27是倍数，9是因数。【×】
30.4的倍数只有8，12，16，20，24。【×】
31.小数乘法的意义和整数乘法的意义完全相同。【×】
32.一个数乘0.8，积比原来的数小。【×】
33.近似数7.0和7的大小相等，但精确度不一样。【√】
34.8.4×0.5就是求8.4的一半是多少。【√】
35.一个数除以一个小数，商可能是小数。【√】
36.小数除以小数，商一定是小数。【×】
37.在除法里：商一定小于被除数。【×】
38.一个非0的数除以一个比1小的小数，所得的商一定比被除数大。【√】
39.如果除数小于1，那么商就比被除数（0除外）大。【√】
40.（0.1－0.1×0.1）÷0.1=0.9。【×】
41.x²不可能等于2x。【×】
42.a²＞2a。【×】
43.未知数的值叫做方程的解。【×】
44.小数分有限小数、无限小数和循环小数。【×】
45.一组数据的中位数和平均数可能相等。【√】
46.循环小数不一定是无限小数。【×】
47.方程左右两边同时乘一个相同的数，左右两边仍然相等。【×】
48.把平行四边形木框拉成长方形，周长和面积都变大了。【×】
49.如果两个图形能拼成平行四边形，那么它们一定完全一样。【×】
50.边长是4分米的正方形，它的周长和面积相等。【×】
51.两个都比1小的数（0除外）相乘，积一定小于其中的每一个因数。【√】
52.把一个梯形的上底、下底和高都扩大2倍，它的面积就扩大2倍。【×】
